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Stille-Erleben-Bundle

Súbor BIOGENA na prežitie príjemného ticha

Balíček BIOGENA na prežitie príjemného ticha je premyslený koncept pre ľudí, ktorí túžia po vnútornom tichu a zároveň

cítia, že je čas na väčšiu starostlivosť o seba. Starostlivo prispôsobený balíček kombinuje tri hviezdy BIOGENA

Siebensalz® Magnesium, Ubiquinol CoQ10 100 mg vegan Gold a Pycnogenol® 100 Gold v súprave za priaznivú cenu

Siebensalz® magnézium: Stres je podstatou života. Keď máte práce a iných povinností až po uši, horčík je jednou z vecí,

ktoré potrebujete. Tento výživový spojenec podporuje normálne funkcie nervového systému a psychiky a pomáha

znižovať únavu a vyčerpanie. Precízne vyladené zloženie BIOGENA Siebensalz® Magnesium zabezpečuje dobrý prísun

horčíka.

Ubiquinol CoQ10 100 mg vegánske zlato: Ľudia, ktorí majú veľa práce, sa niekedy môžu cítiť unavení. O to dôležitejšie je

vyživovať telo a myseľ. Ubiquinol CoQ10 100 mg vegan Gold je prémiový prípravok BIOGENA s vitamínom B2 na podporu

energetického metabolizmu. Kombinovaný prípravok poskytuje 100 % čistý ubichinol (Kaneka Ubiquinol™) – aktívnu

formu koenzýmu Q10, ktorá môže v tele začať okamžite pôsobiť a prirodzene sa nachádza najmä v tkanivách a

orgánoch s vysokými energetickými nárokmi. Inteligentné zloženie poskytuje aj vitamín B2, ktorý podporuje normálny

energetický metabolizmus a prispieva k zníženiu vyčerpania a únavy, ako aj vitamín E, ktorý pomáha chrániť bunky pred

oxidačným stresom Pycnogenol® 100 Gold: Môžete si byť istí aj vnútornými hodnotami BIOGENA Pycnogenol® 100 Gold:

Vďaka 100 mg patentovaného extraktu z kôry francúzskej borovice prímorskej (Pycnogenol®) a 100 mg extraktu z

jadierok hrozna poskytuje tento čisto rastlinný kombinovaný produkt dva vysokokvalitné extrakty s vysokým obsahom

proantokyanidínov. Extrakt z kôry borovice prímorskej (Pinus pinaster) môže podporovať mikrocirkuláciu v kapilárnych

cievach, napríklad vo vnútornom uchu

Súbor tichých zážitkov

S horčíkom, ktorý podporuje normálne funkcie nervového systému a psychiky a prispieva k zníženiu vyčerpania
a únavy. Horčík zohráva úlohu pri činnosti svalov.
S bioidentickým, 100 % čistým a prírodným prémiovým koenzýmom Q10 (Kaneka Ubiquinol™)
S vitamínom B2 na podporu normálneho energetického metabolizmu & vitamínom B2  vitamínom E, ktorý
pomáha chrániť bunky organizmu pred oxidačným stresom
S obsahom 100 mg patentovaného extraktu z kôry francúzskej borovice prímorskej (Pycnogenol®). extrakt z kôry
borovice prímorskej (Pinus pinaster) podporuje mikrocirkuláciu v kapilárnych cievach, napríklad v cievach
vnútorného ucha.
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Možné aplikácie

Cielená ochranná pomôcka pre ľudí, ktorým už v ušiach zvonia mnohé požiadavky života
ako výživový a fyziologický príspevok k fungovaniu nervov a psychiky, energetickému metabolizmu a k zníženiu
vyčerpania a únavy
Pre cielený prísun extraktu z kôry borovice prímorskej na podporu mikrocirkulácie v kapilárnych cievach

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej forme:

Podľa princípu čistej látky
Bez farbív a aróm
Bez lepku
Bez laktózy
Hypoalergénne
100% vegánske
Testovaná kvalita

ZLOŽKY na dennú dávku  ( Siebensalz® Magnesium ) 2 Kapsuly % NRV*

Horčík 280 mg 75

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Malát horečnatý, Bisglycinát horečnatý, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Citrát horečnatý, Oxid horečnatý
, Glycerofosforečnan horečnatý  , Glukonát horečnatý, Uhličitan horečnatý  .

ZLOŽKY na dennú dávku  ( Pycnogenol® 100 Gold ) 1 Kapsula % NRV*

Extrakt z borovice prímorskej (Pycnogenol®) 100 mg -
  obsahuje Proantokyanidín 70 mg -
Extrakt z hroznových jadierok 100 mg -
  obsahuje Proantokyanidín 40 mg -

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Extrakt z kôry borovice prímorskej (Pinus pinaster), Extrakt z hroznových jadierok (Vitis vinifera),
Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Výplň: celulózový prášok.

ZLOŽKY na dennú dávku  ( Ubiquinol CoQ10 100 mg vegan Gold ) 1 Kapsula % NRV*

Ubichinol (KANEKA UBIQUINOL™) 100 mg -

Vitamín E (mg alfa-TE) 6 mg 50

Slnečnicový lecitín 2.4 mg -

Riboflavín (vitamín B2) 1.4 mg 100

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.
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PRÍSAD

Rastlinné oleje (kokosový, slnečnicový), Obal kapsuly (modifikovaný škrob, zvlhčovadlo: glycerol, Ubichinol, zmes
tokoferolov, D-alfa-tokoferol, Slnečnicový lecitín, Riboflavín  .

POZNÁMKA

Výživové doplnky podľa smernice EÚ 2002/46/ES

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA

Doplnky horčíka môžu mať laxatívny účinok. Prípravok Ubiquinol 100 mg vegan Gold by nemali konzumovať tehotné
ženy, dojčiace matky, deti a mladiství do 18 rokov.

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

Siebensalz® Magnesium: 60 kapsúl (balenie na 1 mesiac), 46 g 
Pycnogenol® 100 Gold: 30 kapsúl (balenie na 1 mesiac), 10 g 
Ubiquinol CoQ10 100 mg vegan Gold: 60 kapsúl (balenie na 2 mesiace), 39 g

Doplnky výživy: Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom. Chráňte pred
teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Für Diabetiker geeignet. Dargereichte Informationen sind keine Heilaussagen oder Aufforderungen zur Selbstmedikation. Pycnogenol® je registrovaná ochranná
známka spoločnosti Horphag Research. Používanie tohto výrobku môže byť chránené jedným alebo viacerými patentmi USA a inými medzinárodnými patentmi. KANEKA UBIQUINOL™ je registrovaná
ochranná známka spoločnosti KANEKA Corp. Vcaps® Plus je ochranná známka spoločnosti Lonza alebo jej dcérskych spoločností, registrovaná v USA. Etwaige Druck- und Satzfehler vorbehalten.
Stojan: 03.05.2024.
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